Assemblée Générale 2021

de 

l’Église Protestante Unie de Caen 

11 avril 2021

Du fait de la crise sanitaire, notre dernière AG a été un peu chaotique. Elle a été décalée et a porté sur 2 années. Elle a eu lieu en septembre 2020 pour une AG qui faisait référence à 2019. 

En 2021, nous faisons donc le point sur la vie de la paroisse en 2020.

Retour sur 2020

Les conditions sanitaires et la vie de la paroisse

Cette année a été particulière puisque l’organisation de la paroisse a été tributaire des différentes phases d’évolution de la pandémie :  

· un confinement complet en mars 2020,

· une période d’assouplissement des mesures sanitaires qui nous a permis de reprendre nos activités partiellement,

· un confinement partiel en novembre. 

Aujourd’hui, la situation sanitaire ne nous permet toujours pas de revenir à un fonctionnement « normal ». Je sais que le souhait de tous est d’être ensemble et d’échanger. Sans oublier ces temps conviviaux si importants dans la vie de la paroisse qui sont l’occasion de partager un café ou un repas et de prendre des nouvelles les uns des autres. 

Les activités habituelles ont été supprimées, reportées, faites en visioconférence. J’en veux pour preuve les cultes qui n’ont pas pu nous rassembler dans la communion fraternelle telle que nous avions l’habitude de la pratiquer. Certains ont été obligés de s’abstenir pour raison de santé, pour ne pas  être contaminés ou ne pas contaminer. Ceux qui ont pu être présents ont du se cacher derrière un masque, se désinfecter les mains et n’ont pas pu se saluer par une poignée de main ou une accolade. La distance physique était la règle. Nous devons chanter masqués et sans l’appui des recueils pour la musique mais cela nous a permis de mieux chanter derrière nos masques grâce à la projection des paroles, nous devons lever la tête et ainsi mieux chanter !

Les activités en 2020
Malheureusement, ces conditions sanitaires nous ont empêché de partager le repas du Seigneur comme nous en avions l’habitude. En cela, elles ont brisé la communion fraternelle élément essentiel de notre foi. Nous avons beau dire, les habitudes ont la vie dure parfois empêchant de bouger, mais ce sont elles qui permettent aussi de consolider la communion. 

Le culte de l’Unité avec les paroisses malgaches et de la Foi Victorieuse,  a été l’occasion de resserrer les liens et grâce à l’invitation de l’Eglise malgache, la possibilité pour ceux qui le souhaitait de partager une Sainte Cène. 

Le KT a réussi à se maintenir grâce à la visio, mais certains jeunes n’ont pas pu participer à cause des jours et horaires qui ne convenaient plus. Subayi et Pascal sont à la recherche de remplaçants pour l’année prochaine. 

L’Ecole Biblique n’a malheureusement pas pu être maintenue les enfants peu nombreux et les monitrices dans l’impossibilité de les rassembler. Gaby, qui animait cette équipe depuis longtemps, est obligée d’arrêter ! Qui pour la remplacer ? 

Les études bibliques œcuméniques n’ont pas pu reprendre, les locaux ne permettant pas la distanciation nécessaire. 

Perspectives 2021
Nos occasions de rencontre ont donc été très limitées. Mais nous espérons pouvoir reprendre les activités et les moments de convivialité dans un délai assez bref.  Bien  sûr nous aurons encore à prendre des précautions pour protéger les plus vulnérables, à utiliser le gel hydro-alcoolique, à mettre un masque dès que des signes apparaîtront, ne plus nous embrasser et nous pourrons reprendre les moments de partage comme le café à la fin du culte, les repas partagés…

Pour autant ne soyons pas pessimistes, la communauté a continué à vivre, la chorale continue, des ecclésioles fonctionnent (Hérouville, Calvaire Saint Pierre), d’autres naissent (Rots) et d’autres sont à venir (St Pierre sur Dives, Falaise) . Le groupe de jeunes s’est étoffé, ils ont animé un culte le 14 février, nous les remercions pour leur dynamisme et leur présence qui dément les dires pessimistes de certains qui se plaignent de ne plus voir les jeunes au culte. A nous de les solliciter et de les aider à participer à la vie de notre Eglise. 

Bien sûr nous avons perdu des amis, des « piliers » de la paroisse, et nous leur rendons hommage aujourd’hui : 

Jean-Pierre HERVIEUX

Denise BRAZARD

Jacqueline LEBAILLY

Jacques DONNET

Gérard CLERC
Joël LE BILLAN
Cornelis PRINS

Gisèle GAUTHIER

Raymonde THILL

Samuel PRUD’HOMMEAU

Jean-Paul CORBASSON 

Jean-Pierre COVILLOT 

André HENRY 

Jeannine LE COZANNET 

Des couples se sont formés mariés civilement en attendant de pouvoir le faire religieusement, nous les félicitons. 

Des enfants sont nés c’est aussi l’avenir de notre Eglise. 

L’Eglise vit, elle est bien là, j’en veux pour preuve les résultats des finances qui sont tout à fait satisfaisants. Chacun  manifeste son attachement en participant à hauteur de ses moyens au fonctionnement et à l’équilibre du budget.

Le conseil presbytéral a maintenu son rythme mensuel de réunion, nous avons essayé de vous faire part des décisions prises comme vous l’aviez demandé. Nous avons aussi voulu vous entraîner dans de nouveaux projets, peut-être étions nous trop optimistes, la situation sanitaire ne nous a pas permis de les mener à bien. 

Sylvie, en charge du planning des cultes, cherche des prédicateurs, Geneviève et Carole font le lien avec le consistoire qui est bien en peine avec le manque de pasteur (ils ne sont que 2 pour 5 postes dans les 3 départements, Calvados, Manche, Orne. 

Merci à chacun des conseillers pour leur engagement. 

La situation sanitaire est une épreuve pour notre vie de paroisse. Elle nous oblige à questionner nos pratiques et à revenir à l’essentiel : la célébration d’un culte dans la communion fraternelle. Notre présence dans la Cité a été réelle puisque tous les dimanches les portes du temple étaient ouvertes accueillant des gens de passages ou simplement des personnes qui avaient besoin d’un peu de chaleur fraternelle. Continuons à être attentifs aux uns et aux autres, c’est certainement un des enseignements majeurs de cette crise.

Pour le Conseil Presbytéral     Elisabeth Durand   
